ТЕМА  «ПЕРВИННИЙ СЕКТОР ГОСПОДАРСТВА»

І ВАРІАНТ 

І рівень
1. Яка частина світу має найбільшу частку пасовищ та сіножатей  у структурі земельного фонду:
А) Європа.                                               Б) Африка.                     
В) Азія.                                                    Г) Австралія.

2. Укажіть, яка група сільськогосподарських культур визначає рослинницьку спеціалізацію Полісся.
А) Виноград, соняшник.                                     Б) Цукрові буряки, пшениця.
В) Картопля, жито.                                          Г) Соняшник, соя.

3. Укажіть країну лідера за видобутком  міді в світі:
А)  Чилі.                                   Б) Суринам.                         
В) Бразилія.                            Г) Україна.

4. Найбільші родовища вугілля зосереджені у:
А) Індія.                                 Б) Іран.                         
В) США.                               Г) Австралія.

5. Найбільші запаси нафти зосереджені у:
А) Канаді.                              Б) Венесуелі .                    
В) Україні.                            Г) Німеччині.

6. Найбільшим басейном залізної руди в Україні є:
А) Криворізький.                   Б) Нікопольський.                
В) Побузький.                        Г) Карпатський.

ІІ рівень
7.  Установіть відповідність між сільськогосподарськими культурами та їх найбільшими країнами-виробниками:
1. Цукровий буряк.                            А.  Китай, Індія, Росія.
[bookmark: _GoBack]2. Рис.                                                Б. Франція, Росія, Німеччина. 
3. Пшениця.                                       В. Індія, Таїланд, В’єтнам.

8.  Установіть відповідність між мінерально-сировинними  ресурсами та країнами-лідерами з  їх видобування:
1. Нафта.                                    А.  Китай, Австралія, Бразилія.
2. Залізна руда                             Б. Саудівська Аравія ,США,  Росія. 
3. Вугілля.                                    В.  Китай, США,  Індія. 

ІІІ рівень
9. Напишіть сфери використання руд чорних металів.

10.  Розрахуйте ресурсозабезпеченість США вугіллям, якщо загальні запаси становлять 108, 5 млрд. тон, а щорічний обсяг видобутку – 907 млн. тон.  

ІV рівень
11. Дайте характеристику скотарства та вівчарства світу.  Наведіть приклади впливу різних чинників на їх спеціалізацію. У чому полягає різниця їх розвитку в розвинених країнах і країнах, що розвиваються?






























ТЕМА  «ПЕРВИННИЙ СЕКТОР ГОСПОДАРСТВА»

ІІ ВАРІАНТ 

І рівень
1. Які сільськогосподарські культури недоцільно вирощувати  в степовій зоні України у зв’язку з агрокліматичними умовами?
А) Пшеницю, соняшник.                  Б) Жито, картоплю.
В) Сою, просо.                                 Г) Ячмінь, баштанні.

2. Найбільші родовища залізної руди зосереджені у:
А) Аргентині.                                  Б) Китаї.                    
В) Японії.                                        Г) Судані.

3. Найбільші запаси природного газу зосереджені у:
А) Канаді.                                     Б) Саудівській Аравії.                             
В) Росії.                                        Г) Японії.

4. Країна у якій росте близько 20% лісів планети:
А) Росія.                                         Б) Україна.                        
В) Австралія.                                Г) США.

5. Найбільшим  імпортером паливних ресурсів є:
А) Японія.                                       Б) Канада.                        
В) Китай.                                       Г) США.

6. Найбільшим басейном марганцевої руди в Україні є:
А) Криворізький.                             Б) Придніпровський.          
В) Побузький.                                  Г) Карпатський.

ІІ рівень
7.  Установіть відповідність між сільськогосподарськими культурами та їх найбільшими країнами-виробниками:
1. Цукрова тростина .                       А. США, Китай, Бразилія.
2. Рис.                                                  Б. Бразилія, Індія, Китай. 
3.  Кукурудза.                                      В. Індія, Таїланд, В’єтнам.

8.  Установіть відповідність між мінерально-сировинними  ресурсами та країнами-лідерами з  їх видобування:
1. Вугілля.                                         А.  Чилі, Китай, Перу.
2. Мідь.                                            Б.  Китай, США,  Індія.
3. Природний газ.                           В. США, Росія, Іран.
ІІІ рівень
9. Напишіть  з якою метою створено ОПЕК, які регіони (країни) є її учасницями.

10. Розрахуйте ресурсозабезпеченість Австралія  вугіллям, якщо загальні запаси становлять  37,1  млрд. тон, а щорічний обсяг видобутку – 644  млн. тон.  

ІV рівень
11. Дайте характеристику свинарства та вівчарства світу.  Наведіть приклади впливу різних чинників на їх спеціалізацію. У чому полягає різниця їх розвитку в розвинених країнах і країнах, що розвиваються?.

.

